

Сумський державний університет

Інститути та факультети Коледжі та технікуми Центри та підрозділи Інші сайти

# СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ПРОВІДНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД РЕГІОНУ НАЙВИЩОГО РІВНЯ АКРЕДИТАЦІЇ

Sunny State University  
www.sumdu.edu.ua

Пошук...  
Пошук по сайту Пошук людей

**Інформаційні технології**  
СумДУ єши ориєнтоване на дослідні інформаційно-комунікаційні технології базі університету біють філія кафедри ЮНЕСКО з інформаційних технологій, ресурсний та навчальний центри MICROSOFT, CISCO, DELL/EMC, NETSCAPE/KEY, ICG, SIEMENS, Sun ітк. Координатори: Діагностика

Завгальна інформація Програма на навчання Навчальний процес Наукова діяльність Міжнародна діяльність Дозвілля та поупт Гранто-благодійництво Соціальні питання Гісторична освіта

## Молодий погляд на сучасні проблеми

05 травня 2011



Майбутнє кожної держави залежить від її молоді, саме тому підготовка кваліфікованих кадрів, котрі у подальшому будуть діяти на благо вітчизни, є життєво необхідною сферою життя розвинутої країни.

[Детальніше...](#)

Сторінка 2 з 2

« Початок Попередня 1 2 Наступна Кінець »

Захід проишов на базі кафедри економіки підприємств Шосткинського інституту СумДУ та був присвячений 10-річчю цього навчального закладу. За словами директора Шосткинського інституту Віталія Акуленка, таким чином можна залучити молодь до наукової праці та реалізації власних ідей, привернути увагу учнів до актуальних та не вирішених проблем людства у різних сферах діяльності, прищепити інтерес молоді до науково-дослідницької праці тощо.

Демонструючи власні дослідження, кожен доповідач проявив досить професійні навички ораторського мистецтва, обізнаність з обраною теми та найголовніше — зацікавленість своєю роботою, бажання зробити особистий внесок у вивчення того чи іншого питання, прагнення віднайти нові шляхи вирішення проблеми. Усі доповіді, проголошені на конференції, є актуальними та хвилюючим для сьогодення. Різноманітний та багатогранний спектр досліджень, починаючи від подолання безробіття, економічних засобів боротьби зі злочинами та закінчуючи альтернативними джерелами енергії, зацікавив усіх присутніх, а кожен бажачий мав змогу поставити запитання промовцю.

Під час перерви юні науковці брали участь в інтелектуальному аукціоні знань, присвяченому теорії економіки, історії Шостки та Шосткинського інституту СумДУ.

За результатами конкурсу, І місце посіла Маргарита Летуновська, яка стала й переможницею однієї з глядацьких номінацій, що визначалася шляхом анкетування серед відвідувачів конференції. Срібним призером та грамотами за найактуальніше дослідження була удостоєна робота Надії Сальник, Сергія Плацинди, Катерини Летуновської, також дану позицію зайняла Оксана Копейко. ІІІ місцем були відзначені дослідження Оксани Чайки, Марини Андрєєвої, котра також отримала нагороду в номінації наймолодший учасник конкурсу, та Редкач Світлани. Приз глядацьких симпатій одержала Любов Кардаш. Усі учасники отримали грамоти і сертифікати за участь, а члени оргкомітету здобули подяки та подарунки за прикладені зусилля.



Наукові дослідження молоді